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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AO PRIMEIRO DIA           
DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 

 
 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e treze, (01/04/2013), 
às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara 
Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza 
Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 
Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, a Senhor Presidente, Ademir Galhardo 
Romero declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou da 
Vereadora José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de um trecho 
bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou ao 1ºSecretário da Mesa, 
José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 26.03.2013, a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade. .  Não havendo correspondências a serem lidas, 
o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero passou para a Ordem do 
dia foi colocado em discussão em Único turno da Indicação nº. 18/2013, 
a qual o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, indicou a construção de 01 
(um) desvio para o trânsito de veículos pesados, tais como: caminhões, 
máquinas agrícolas e colheitadeiras no distrito de Malú município de Terra 
Boa. Com a palavra os Vereadores Wilson e Luis Alceu os quais teceram 
comentários sobre a indicação.  Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único 
turno da Indicação nº. 19/2013, a qual a Vereadora Aline Cínara Soares 
Gomes Laguna e o Vereador José Pedro de Moura indicaram a adequação 
do abrigo existente (Ponto de ônibus com cobertura), pois o mesmo é 
insuficiente em frente ao nº. 2.635 na Avenida Melvin Jones na cidade de 
Terra Boa. Com a palavra os Vereadores José Pedro, Eliseu, Wilson e 
Ademir os quais teceram comentários sobre a indicação.  Ninguém mais 
querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 20/2013, a qual 
os Vereadores Valter Colonello, Ademir Galhardo Romero e Amarildo 
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Aparecido Bovo indicaram alterar o capítulo IX – Progressão de nível – da 
Lei nº1. 075/2011 – instituem o plano de cargos, carreira e salários, bem 
como o sistema de evolução funcional dos servidores públicos da 
administração direta do município de Terra Boa. Com a palavra os 
Vereadores Valter, Wilson e Ademir os quais teceram comentários sobre 
a indicação.  Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Único turno da 
Indicação nº. 21/2013, a qual os Vereadores Amarildo Aparecido Bovo 
e Valter Colonello indicaram a instalação com urgência alambrado e cerca 
de proteção nas áreas de preservação da nossa cidade em especial a área 
que se encontra na Rua Mônica – Fundo do Bosque Municipal. Com a palavra 
os Vereadores Valter e Wilson os quais teceram comentários sobre a 
indicação. Discussão em Único turno da Indicação nº. 22/2013, a qual o 
Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou com urgência a implantação de 
“mão única” e sinalização de placas e faixas na Rua Jairo Ferreira Marques 
que passa em frente à Escola Municipal Princesa Isabel na cidade de Terra 
Boa.  Com a palavra os Vereadores Eliseu e Valter os quais teceram 
comentários sobre a indicação.  Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
colocada em votação e aprovado por unanimidade. Ninguém mais querendo 
se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. 
discussão em Único turno da Indicação nº. 23/2013, a qual o Vereador 
Eliseu de Souza Ribeiro, indicou a construção  de estacionamentos 
ecológicos para carros e motos no canteiro central da Avenida Melvin 
Jones altura do nº. 400 ao 528 da Loja de móveis usados da Vera até a 
Loja de roupas July e Roby, do Gonzeli e altura do nº. 423 ao 551 da 
oficina do Corsini até a Agroprestes na cidade de Terra Boa Pr. Ninguém 
querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade. A palavra livre e a explicação pessoal encontram-se gravadas 
a disposição. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão.   

   Sala das Sessões 01 de abril de 2013. 
 

 
ADEMIR GALHARDO ROMERO 
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